



### స్వార్థము నేనే.. పరమార్థము నేనే..

'ఒక నేనే.. నాకు చుట్టూ నేనే.. ఒకటైనా ఒంటలోడ్డి కానే.. స్వార్థము నేనే.. పరమార్థము నేనే..' భగవద్గీతలో సారాంశంగా ఒక్కటైతే చెప్పినట్లుందికా సాహిత్యం! 'కల్కి 2898'లో పాట ఇది. 'జైరం ఆంధ్రమ్' పేరుతో చిత్రబృందం సోమవారం ఈ పాటను విడుదల చేసింది. చిత్ర కథానాయకుడు ప్రభాస్, గాయకుడు దిల్లీత్ దోసాంజీలపై చిత్రక రిందిన వీడియో కూడా అభిమానుల్ని ఆకట్టుకునేలావుందని చెప్పాము. ఈ కథ మహాభారతంలోని కురుక్షేత్ర సంగ్రామం చివర్లో మొదలవుతుందని, అప్పట్నుంచి 2898వ సంవత్సరం దాకా సాగుతుందని తెలుస్తున్నది. ఈ క్రమంలో దశావతారంలోని చివరి అవతారమైన కల్కి ఆగమనం జరగడం, తర్వాత ఏం జరిగింది? అనేది కథ అని సమాచారం. పురాణానికి, సైన్స్ ఫిక్షన్ కి జోడించి హాలీవుడ్ స్టాయిల్ దర్శకుడు నాగ్ ఆశ్విన్ ఈ సినిమాను తెరకెక్కించారని చిత్రబృందం చెబుతున్నది. ఈ వెండితెర అద్భుతం పాస్ ఇండియా స్టాయిల్ ఈ నెల 21న విడుదల కానున్న విషయం తెలిసింది. ప్రతిష్టాత్మక వైజయంతి మామిడి పతాకంపై సి.అశ్వినీదత్ ఈ సినిమాను నిర్మించారు.



### ఈ అభిమానాన్ని జీవితంలో మరిచిపోవద్దు

'మహారాజు' గురించి అందరూ గొప్పగా చెబుతుంటే ఆనందంగా, ఎమోషనల్ గా ఉంది. తెలుగు ప్రేక్షకులు నాపై చూపిస్తున్న అభిమానాన్ని జీవితంలో మరిచిపోలేను. మీ అభిమానం చూస్తుంటే ఇది నా హోమ్ ఫీల్డ్ అనిపిస్తోంది.' అంటూ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు విజయ్ సేతుపతి. ఆయన హీరోగా రూపొందిన చిత్రం 'మహారాజు'. నిథిలన్ సామినాథన్ దర్శకుడు. సుధన్ సుందరం, జగదీష్ పోలసామి నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఇటీవలే విడుదలైంది. ఈ సినిమా డ్యూటీయూ మీట్స్ హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విజయ్ సేతుపతి మాట్లాడారు. దర్శకులు గోపీచంద్ మువీసీని, మూర్తి, బుద్ధిబాబు, అనిల్ కన్నగంటి అతిథులుగా విచ్చేసి చిత్ర బృందానికి శుభాకాంక్షలు అందించారు. ఇంకా దర్శకుడు నిథిలన్ సామినాథన్, పంపిణీదారులు శశిధర్ రెడ్డి కూడా మాట్లాడారు.



### అందులో అమ్మాయిలే గ్రేట్

'సినిమా బండి' చిత్రంతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ప్రవీణ్ కాండ్లె గుల దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న చిత్రం 'పరదా'. ఆనుపమా పరమేశ్వర్, దర్శన రాజేంద్రన్, సంగీత ఇందుల్లో ముఖ్యపాత్రధారులు. శ్రీనివాసులు పీవీ, శ్రీధర్ ముక్కత, విజయ్ దొంకాడ నిర్మాతలు. ప్రమోషన్ లో భాగంగా విడుదల చేసిన ఫస్ట్ లుక్, కాన్సెప్ట్ వీడియోకి మంచి స్పందన వచ్చిందని, ఇందులో ఓ ముఖ్యపాత్ర పోషిస్తున్న దర్శన రాజేంద్రన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ సినిమాకు చెందిన ఆమె లుక్ ని విడుదల చేశామని, ఇందులో ఆమె సివిల్ ఇంజనీర్ 'అమిష్ట'గా నటిస్తున్నారని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విడుదల చేసిన స్టైల్ వీడియోలో కూడా దర్శన పోషిస్తున్న అమిష్ట పాత్రను మేకర్స్ ప్రజెంట్ చేశారు. ఇందులో 'అబ్బాయిలు చేయలేనిది.. అమ్మాయిలు చేయగలిగేది పిల్లల్ని కనడం..' అంటూ దర్శన చెప్పే డైలాగ్ సినిమాపై క్యూరియాసిటీని పెంచేలా ఉంది. అన్ని విధాలుగా సినిమా బావుంటుందని, పాషన్ తో సినిమా చేశామని, ఘాటింగ్ పూర్తయిందని చెప్పి, నిర్మాతలు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మృదుల్ సుజిత్ సేన్, సంగీతం: గోపీసుందర్.



### మాస్ టార్గెట్ గా మిస్టర్ బచ్చన్

అగ్రహారో రవితేజ కథానాయకుడిగా రూపొందుతోన్న చిత్రం 'మిస్టర్ బచ్చన్'. హాలోకంకర్ దర్శకుడు. పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్షన్ పతాకంపై టీజీ విశ్వప్రసాద్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. చిత్ర నిర్మాణం పూర్తికావస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా సినిమా ప్రమోషన్స్ మేకర్స్ ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా ఓ షో రీల్ వీడియోను రిలీజ్ చేశారు. రవితేజ స్టైలిష్, మాస్ క్యారెక్టర్స్ పరిచయం చేస్తూ ఈ వీడియో సాగింది. ఇందులో జగపతి బాబు కూడా ఓల్డ్ గెటప్ లో క్రూరమైన విలన్ గా కనిపిస్తున్నారు. సగతహా అమితాబ్ అభిమాని అయిన రవితేజ.. ఈ వీడియో చివర్లో బిగ్ బీని ఇమిట్ చేస్తూ అభిమానుల్ని అలరించారు. భాగ్యశ్రీ బోర్నే కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ సినిమాలో సచిన్ ఖేడకర్ కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: అయనంక బోస్, సంగీతం: మిక్కి జె.మెయర్, సహనిర్మాత: వివేక్ కూచిబాబ్.



### ఆలస్యంగా పుష్పరాజ్ ఆగమనం

'పుష్ప'గా అల్లు అర్జున్, దర్శకుడు సుకుమార్ బాక్సాఫీస్ వద్ద చేసిన హంగామా అంతా ఇంతాకాదు. ఇప్పుడు ఆ సినిమాకు కొనసాగింపుగా 'పుష్ప-2' రాబోతున్నది. ఈ సినిమాపై అంచనాలు అకాశం హద్దు అనేలా ఉన్నాయి. 'పుష్ప-2'ను ఆగస్టు 15న విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. అయితే.. ఘాటింగ్ పార్ట్ తోపాటు, పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు కూడా పూర్తి కాకపోవడంతో, క్యాలిబ్రీ తగ్గుకుండా.. అత్యున్నత సాంకేతిక విలువలతో ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురావాలనే సంకల్పంతో 'పుష్ప-2' విడుదలను డిసెంబర్ 8కి వాయిదా వేస్తున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. రష్మిక మందన్న కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ చిత్రంలో ఘనోజ్ ఫాజిల్, ధనుంజయ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్ ఇతర పాత్రధారులు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మిలోస్లా క్యూబా బ్రోజ్, సంగీతం: దేవితీ ప్రసాద్, నిర్మాతలు: సమీర్ ఏచ్ఛెన్, చైరమంకర్.

### 'నింద' అందరికీ నచ్చుతుంది

'నింద నా మనసుకు దగ్గరైన సినిమా. ఇప్పటివరకూ ఎన్నో సినిమాలు చేశాను. కానీ నాకెప్పుడూ ఇలా అనిపించలేదు. రాజేష్ ఎంతో పాషన్ తో ఈ చిత్రాన్ని నిర్మించి, దర్శకత్వం వహించారు. పరిశ్రమలో గొప్ప దర్శకుడిగా ఎదుగుతారాయన. పనిచేసిన అందరూ వంద శాతం ఎన్ డ్డ్ పెట్టారు. అన్ని పరాలకూ నచ్చే సినిమా ఇది' అని హీరో వరుణ్ శందేష్ అన్నారు. ఆయన కథానాయకుడిగా రూపొందిన చిత్రం 'నింద'. 'కాండ్రకోట్ మిస్టర్' అనేది ఉపశ్లోకం. రాజేష్ జగన్నాథం స్వీయ దర్శకత్వంలో నిర్మించిన ఈ చిత్రం ఈ నెల 21న విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అతిథిగా విచ్చేసిన హీరో నిఖిల్ సిద్ధార్థ్ చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. సినిమా అవుట్ పుట్ చూశాక చాలా సంతృప్తి కలిగిందని, ఇదే తాను సాధించిన విజయమని, అందరూ మనుషులై పనిచేసిన ఈ సినిమా తప్పకుండా విజయం సాధిస్తుందని దర్శక,నిర్మాత రాజేష్ జగన్నాథం నమ్మకం వెలిబుచ్చారు. ఇంకా చిత్ర యూనిట్ సభ్యులతోపాటు వరుణ్ శందేష్ అర్ధాంగి, నటి వితిక వేరు కూడా మాట్లాడారు.



### నిమ్మకూరు మాస్టారుకి శ్రీకారం

ప్రముఖ సంగీత దర్శకుడు మాదవపెద్ది సురేశ్ మనవడు శ్యామ్ సెల్వన్ హీరోగా పరిచయం అవుతున్న చిత్రం 'నిమ్మకూరు మాస్టారు'. అమ్మ దేశ్వర్ దర్శకుడు. జి.ఎం.ప్రదీప్ రెడ్డి నిర్మాత. రాజేంద్రన్ సాన్ ట్రిటిల్ లో పోషిస్తున్న ఈ చిత్రం హైదరాబాద్ లో పూజాకార్యక్రమాలతో ప్రారంభమైంది. ముహూర్తం సన్నివేశానికి రాష్ట్ర మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ కౌమ్ ఇచ్చి, చిత్రయూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. ఈ నెల 25 నుంచి చిత్రీకరణ మొదలుకానుందని దర్శకుడు తెలిపారు. రాజేంద్రన్ ప్రసాద్ తేర పంపంతులుగారును ఉద్యోగంగా ఉండని హీరో శ్యామ్ సెల్వన్ చెప్పారు.



### రేచెల్ ప్రతీకారం

వయోత్సవ్ బ్లడ్ షేడ్ తో కూడిన కథాంశంతో రూపొందుతోన్న చిత్రం 'రేచెల్'. హనీరోజ్ కథానాయిక. ఆనందిని బాలా దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రానికి బాబుషా ఎన్.ఎం, రాజన్ చిరాయిల్, ట్రిట్ వైస్ నిర్మాతలు. త్వరలో సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా టీజర్ ని మేకర్స్ విడుదల చేశారు. హనీరోజ్ కొత్త అవతారాన్ని ఈ టీజర్ లో ఆవిష్కరించారు. బాబురాజ్, కళ్యాణ్ పాల్ వాణి, రోషన్ బషీర్ తదితరులు ఇతర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి కెమెరా: స్వరూప్ ఫిలిమ్, సంగీతం: ఇషాన్ చల్లా.

### తెలుగు సినిమా నాకు ప్రత్యేకం

టాలీవుడ్ పై అపారమైన ప్రేమను కురిపించేస్తున్నది అందాలభామ పూజాహెగ్డే. రీసెండ్ గా సూర్య హీరోగా రూపొందుతోన్న ఓ తమిళ సినిమా డాన్స్ లి కొట్టేసిన పూజా.. ఇటీవలే ఓ టిండి సినిమాకు కూడా ఓకే చెప్పింది. తెలుగులో అవకాశాలు లేకపోయినా ఇతర భాషాల్లో అవకాశాలను సొంతం చేసుకుంటున్నది. ఇటీవల అభిమానులతో జరిపిన చిట్ చాట్ లో తెలుగు సినిమాపై ఎక్కడలేని ప్రేమని చూపించేసింది పూజా. అన్ని భాషల్లో నటిస్తున్నారని.. నటిగా మీ ప్రయోజనం ఏ భాషకే స్థానం? అనడిగితే.. 'నటనకు ప్రాంతీయతలేదని తెలుసు. ఏ భాషలోనైనా నాకు సంపూర్ణత ఉంది. అయితే.. తెలుగు సినిమా నాకు ప్రత్యేకం. ఎందుకంటే.. నాకంటూ ఓ ఇంటింటిని ఇచ్చింది తెలుగు సినిమానే. నేను ఎన్ని భాషల్లో నటిచినా.. తెలుగులో అవకాశం వస్తే మాత్రం కాస్త ఎక్కువ అనందిస్తా. త్వరలో తెలుగులో ఓ మంచి సినిమా చేస్తా.' అంటూ చెప్పుకోవ్చింది పూజా హెగ్డే.



### సినిమాలోకంలో సవాళ్లు

సినిమాపై ప్రేమతో అవకాశాలకోసం సినిరంగానికి వచ్చిన నలుగురు యువకులు సిటీలోకంలో ఎదుర్కొన్న సవాళ్ల ప్రధానంగా రూపొందిన చిత్రం 'ఇట్లు.. మీ సినిమా'. అఖిలామ్, వెన్నెల, మనోహర్, పవన్, కృష్ణ, మంజుల ప్రధాన పాత్రధారులు. హనీరోజ్ వావా దర్శకుడు. నోర్ నాగప్రసాద్ నిర్మాత. ఈ నెల 21న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా టైలర్ విడుదల కార్యక్రమాన్ని హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. దర్శకులు రేలంగి నరసింహారావు, వి.సముద్ర, దర్శకుల సంఘం అధ్యక్షుడు వీరభంకర్, తుమ్మలపల్లి రామసత్యనారాయణ, టి.ప్రసన్నకుమార్, రచయిత నాగబాల సురేశ్ ఈ కార్యక్రమానికి అతిథులుగా విచ్చేసి చిత్ర యూనిట్ కి శుభాకాంక్షలు అందించారు. అన్ని ఎమోషన్స్ గా ఉన్న ఈ సినిమా అందరికీ నచ్చుతుందని దర్శకుడు చెప్పారు.